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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和２年１１月２４日（火）午前９時２０分 議場 

出席委員（７名） 

（委員長）稲 田   清   （副委員長）安 田   篤 

安 達 卓 是   奥 岩 浩 基   国 頭   靖   土 光   均 

又 野 史 朗 

欠席委員（１名） 

岡 田 啓 介 

議長及び副議長 

岩﨑議長 前原副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長 

  ［秘書広報課］角課長  

［財政課］下関次長兼課長 大塚総括主計員 雑賀主事 

出席した事務局職員 

松下局長 土井次長 森井議事調査担当局長補佐 先灘調整官 

傍聴者 

 石橋議員 今城議員 岡村議員 尾沢議員 門脇議員 戸田議員 

 報道関係者０人 一般０人 

協議事件 

１ １１月臨時会の議事日程について  

２ １２月定例会の提出議案について 

３ １２月定例会の日程について  

４ １２月定例会における各個質問人数の割り振り（案）について  

５ 次回議会運営委員会の開催について  

６ その他 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時２０分 開会 

○稲田委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

まず、都合により、岡田委員より欠席する旨の届出がございましたので、報告いたしま

す。 

 次に、協議事件に入ります。 

協議事件１、１１月臨時会の議事日程について説明を求めます。 

松下事務局長。 

○松下事務局長 本日の１１月臨時会の議事日程についてでございますが、資料１を御覧

ください。 
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まず、日程第１の会議録署名議員の指名につきましては、岡田議員と西川議員を指名す

る予定としております。 

日程第２の会期の決定につきましては、本日１日限りとする予定でございます。 

日程第３の議案につきましては、２件の議案がございますが、市長から提案理由の説明

を行っていただき、続いて質疑でございますが、土光議員から通告がございます。次に、

総務政策委員会に付託して審査を行っていただきます。委員会審査終了後に本会議を再開

して議案２件について委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論、採決を行っていただ

きます。討論につきましては、又野議員から通告がございます。以上でございます。 

○稲田委員長 説明は終わりました。委員の皆様確認をお願いいたします。 

次に進みます。協議事件２、１２月定例会の提出議案について説明を求めます。 

 辻総務部長。 

○辻総務部長 市議会１２月定例会の提出議案につきましては、条例が３件、単行議案が

１７件、補正予算が６件、報告が３件の計２９件を上程する予定としております。なお、

議案の概要につきましては、午後に開催されます全員協議会において御説明いたしますの

で、よろしくお願いいたします。以上です。 

○稲田委員長 説明は終わりました。委員の皆様こちらも確認をお願いいたします。 

続きまして、協議事件３、１２月定例会の日程について説明を求めます。 

松下事務局長。 

○松下事務局長 １２月定例会の日程についてでございますが、資料６も併せて御覧くだ

さい。まず、各個質問の通告についてでございますが、明日２５日９時受付開始で、２７

日金曜日の正午が受付期限となっております。また、意見書案の提出期限と先議の議案及

び報告に対する質疑の通告期限も２７日金曜日の正午となっております。また、先議議案

の討論の通告期限につきましては、３０日月曜日の正午でございますので、御確認をお願

いいたします。以上でございます。 

○稲田委員長 説明は終わりました。委員の皆様それぞれ確認をお願いいたします。よろ

しいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 次に進みます。協議事件４、１２月定例会における各個質問人数の割り振

り（案）について説明を求めます。 

松下事務局長。 

○松下事務局長 各個質問人数の割り振りの案でございますが、４日間でございます。１

２月３日、４日、８日はいずれも６人ずつの割り振りで、あとは全て９日への割り振りの

予定でございますが、仮に各個質問の人数が１８人以下であれば、９日の質問はなしとい

うことで御確認をお願いいたします。説明は以上でございます。 

○稲田委員長 説明は終わりました。説明の内容でよろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 では、確認をいただきました。 

続きまして、協議事件５、次回議会運営委員会の開催について、こちらは記載のとおり

でございますが、１２月１日火曜日午前９時２０分から開催いたします。確認をお願いい

たします。 

続きまして、協議事件６、その他です。こちらから準備しているものは以上でしたが、
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委員の皆様何かございますでしょうか。 

土光委員。 

○土光委員 その他ということで、陳情の結果を陳情者にお知らせしている。それに対し

て、これまで私の把握しているのは２件なんですが、陳情者からその結果の通知に関して、

質問とか意見、内容は抗議に近い意見ですけど、そういったのが議長宛てに出されている

というのが、少なくとも私２件把握しています。そのことに関して、委員会の委員とか議

員とか全く知らされていない、こういった意見が来たというのは知らされていないと思い

ます。その意見に対してどのように対応していたのかということも議論もされていないし、

知らされていません。それ改めてこの議運でその辺の事実経過、どういう理由でどういう

ふうに対処したかというのをきちっと議運として協議事件として取り上げていただきたい

と思うんですが、委員長にお願いです。そうしていただけますでしょうか。 

○稲田委員長 今発言のあった内容、一旦確認する時間を頂戴してよろしいでしょうか。 

〔「はい」と土光委員〕 

○稲田委員長 確認した後に、また対応を御説明したいと思います。 

（「よろしくお願いします。」と土光委員） 

○稲田委員長 その他で委員の皆様からほかございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○稲田委員長 議長、副議長ございますか。 

〔「ありません」と岩﨑議長〕 

○稲田委員長 そういたしますと、以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時２５分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長  稲 田   清 


